

Также среди положительных моментов можно отметить, что на все спорные вопросы, затронутые в выпускной квалификационной работе, автор приводит разные точки зрения, не ограничиваясь простой констатацией спорности взглядов, существующих в современной литературе.

В целом, представленная Подгородновой Т.В. выпускная квалификационная работа на тему «Криминологическая характеристика и предупреждение коррупционных преступлений в сфере образования», соответствует предъявляемым требованиям к выпускной квалификационной работе и представляет собой самостоятельное, логически завершенное исследование, соответствующее предъявляемым требованиям, может быть рекомендована к публичной защите, и претендовать на оценку «отлично».

Рекомендую выпускную квалификационную работу Подгородновой Т.В. к защите в Казанском юридическом институте МВД России.

Рецензент
Начальник ОМВД России
по Ленинскому району
г. Ульяновка
полковник полиции

М.П.

«_____» 2019 г.



В.Н. Кузоваткин

преступности в сфере образования, личность преступника и потерпевших, их особенности и характерные им черты.

В третьей главе «Меры по совершенствованию предупреждения коррупционной преступности в сфере образования» исследуется система предупреждения коррупционной преступности, меры предупреждения преступлений, место органов внутренних дел в системе предупреждения коррупционной преступности, а также сформулированы предложения по повышению эффективности предупреждения и борьбы с коррупцией в сфере образования, что является несомненным достоинством данного исследования.

В заключении излагаются основные результаты работы и выводы.

В качестве замечания можно отметить недостаточное исследование диссертационных исследований и монографий рассматриваемой темы.

Слушатель Подгороднова Т.В. проявила способность к самостоятельной работе, умеет изучать и анализировать нормативную и специальную литературу.

В работе все законодательные источники использованы с учетом их последних изменений, приведены выдержки из диссертационных исследований, научной литературы, каждая из которых соответствует рассматриваемой автором теме.

Список литературы по данному вопросу достаточно полный, отражает современное состояние исследуемой проблемы. Отмечается выработка рекомендаций по совершенствованию нормативной базы.

Среди основных положительных черт работы следует отметить хорошую подборку материала для изучения, проведение самостоятельного анализа литературы и судебной практики. Работа логически выстроена, написана научным языком.

Отдельно можно положительно отметить акцентирование и подробное рассмотрение ключевых проблем, выработку предложений по их решению.

Ипектынотин B咖啡豆
Bo тюпин тиа «Кынинжонинекаа хапарепнекиа коппийинин

безъядин починкинкынъ жеңи.

Ипектынотин, инан зиро пакпираат тиа тохартаа да ошоң менин
Ипектынотин» жеке/житса тохартаа ипиншаки коппийинин
тюпажиен. Жөнөбоо – ипабораа хапарепнекиа коппийинин
Б тиепроин тиа «Тохартие коппийин B咖啡豆, фопми е

ыпогех бийикхонъ кынинжонинекиа паготри жоктарын биек.

Кынинжонинекиа паготри жоктарын, тио тиептеринекиин и пактингекин
тожан спеки пакинийи артобор, би паготри био и спикмештингебарын
кынинжонинекиа паготри, артоти жаңаңы опстанты мемионинека чиопхие
заян сүйтегетчиют жөнекиа паготри. Пакпираа биопчи бийикхонъ¹
заян сабжетиа тема пакпира артобом паготри B тохар 6беме, жеңи и

хабарын камочтарындо жеке/жораны.

Сохетар как жайыло, тар и чипарохи интепаты, жемочтунгыя ходупине
матепната. Артоб Ymeijo нчотипаа жаңынан пакинийие риңжи нчотинкор, нтиепчо
хоче/жоратынекиа паготри жиокеини артобом жөнекиа паготри
бропхис, онн ойгидорини жорнеки, чиопхонекиа и пакмыло
оғапыжыктар ипн ошакомжини со чирыкып жөнекиа паготри а, бо-
жеңи жеке/жораны. Тицаржетиа заян жеке/жораны, Bo-тепхис, мөккөн
хетко, тио тохорнило чирыкып жандо же тохо пакпираат ны и жоктарын
сүпмийинпобары и пемеши заян. Заян сүпмийинпобары жоктарын
заян жеке/жораны тиа. Жиа жоктарын жандо же тохо пакпираат
сүпмийинпобары копперти, тио тохорнилер жандо же тохо пакпираат
шахмектар жакоюло жеке/жораны. Жиа паготри тохорын T. B.
коппийининекиа ипектынотин, а тарке тиептеринекио и пактингекио
Bo бие/женин артоб огочборы актыжипекиа жеке/жораны

нчотипаа жинтепатып и пакмокеки.

Бие/женин, тиа, жеке/жораны, био/жадын B ин, саржонеки, тиепхин
тиецтар жеке/жораны хапарепнекиа паготра сүпмийин
Ипектар жеке/жораны хапарепнекиа паготра сүпмийин

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу

слушателя

Подгородновой Татьяны Вячеславовны

(фамилия, имя, отчество)

40.05.02 уч. гр., 5 курса, правоохранительной деятельности
факультета подготовки специалистов по программам высшего
образования Казанского юридического института МВД России

(№ группы, курс, специальность, факультет)
очной формы обучения

по теме: «Криминологическая характеристика и предупреждение
коррупционных преступлений в сфере образования»

Тема представленной выпускной квалификационной работы: «Криминологическая характеристика и предупреждение коррупционных преступлений в сфере образования», представляется весьма актуальной, и не вызывает сомнений.

Коррупция представляет собой злободневную проблему в России, затрагивая практически все стороны общественной жизни, в том числе, и сферу образования. Коррупционные отношения в сфере образования оказывается на качестве образовательных услуг, снижает доверие к российской системе образования со стороны граждан, делает систему образования уязвимой, а реформы, проводимые в сфере образования, в целом безрезультатными.

Неоспоримым является факт приближения коррупции в системе современного российского образования к критической отметке. Затрагивая практически все уровни сфер жизнедеятельности – от детских садов до диссертационных советов – коррупция давно укоренилась и стала нормой взаимоотношений.

Тема работы «Криминологическая характеристика и предупреждение коррупционных преступлений в сфере образования» полностью соответствует ее содержанию.